## 东莞防腐地板漆生产商

产品名称	东莞防腐地板漆生产商
公司名称	东莞市圣盾装饰材料有限公司
价格	85.00/平方米
规格参数	品牌:圣盾 型号:sd-043
公司地址	东莞市樟木头镇豪翠街
联系电话	0769-81788772 13392729947

## 产品详情

东莞防腐地板漆生产商由圣盾公司提供;东莞市圣盾装饰材料有限公司是一家专业生产销售停车场地坪漆(地板漆)、防静电地坪漆(地板漆)、球场地坪、水泥地坪漆(地板漆)材料的专业公司;提供地坪漆(地板漆)工程报价,每平方米价格包括设计方案、材料、施工、保养。由于圣盾地坪漆(地板漆)生产厂家生产的停车场地坪漆(地板漆)、防静电地坪漆(地板漆)、球场地坪、水泥地坪漆(地板漆)材料价格优惠、质量稳定,受到广大客户的一致好评!

东莞防腐地板漆生产商环氧树脂砂浆地坪漆(地板漆)是由环氧树脂地坪材料中加入砂浆骨料形成一种1~6mm厚的高性能耐磨地板,它具有优越的物理特性和耐化学性能,既实用又美观,适用范围广泛。

东莞防腐地板漆生产商适用范围

要求耐磨性强、耐一定冲击性的电器、电子、机械(如汽车、摩托车、电梯、自行车等)、通讯设备、 仪器仪表、饲料、纺织、饮料、服装、家具、塑料、文体用品等制造车间地面,特别是需要跑叉车、 汽车、重手推车的走道。

东莞防腐地板漆生产商性能特点

- 1.防尘,防潮,耐磨;
- 2.耐冲击,硬度好,高荷载;
- 3.可做防滑地面、哑光或高光地面。

东莞防腐地板漆生产商施工工艺
1.基面处理;
2.涂刷封闭底漆;
3.批刮环氧砂浆;
4. 打磨,吸尘;
5. 批刮腻子;
6.涂刷色漆;

7.涂刷罩面清漆。(根据客户要求来选择)

以上是东莞防腐地板漆生产商的详细信息,由圣盾地坪漆(地板漆)材料厂家提供,如果您还想对东莞防腐地板漆生产商的了解,请与圣盾地坪漆(地板漆)材料厂家进行联系,获取东莞防腐地板漆生产商的更多信息。